Estimado / Estimada [nombre del director o maestro del centro de la primera infancia o el preescolar de su hijo]:

Escribo para pedirle a [nombre del centro] que considere la posibilidad de convertirse en una entidad consciente sobre el uso de las pantallas, como extensión de su dedicación a las prácticas adecuadas a la educación de la primera infancia. Al tomar conciencia sobre las pantallas se da prioridad a las experiencias y relaciones del mundo real en los primeros años de vida y se fomentan prácticas cimentadas en la investigación sobre los efectos de las tecnologías de pantalla en el desarrollo infantil.

Las necesidades de desarrollo de los niños no cambian por mucho que cambien las tecnologías. No existe evidencia de que las experiencias basadas en la pantalla proporcionen los muchos beneficios de las interacciones sociales y el cuidado que reciben los niños en el mundo real. Por el contrario, el uso de las pantallas puede reducir la calidad de la interacción y el afecto entre los niños y sus cuidadores y puede afectar el desarrollo físico, socioemocional y del lenguaje.

En apoyo a los profesionales de la primera infancia, Screen Time Action Network de Fairplay ofrece la Guía de uso de la tecnología en la primera infancia. Esta guía proporciona recursos gratuitos cimentados en la investigación a fin de mantener entornos de aprendizaje favorables en un mundo rodeado de pantallas. También incluye hojas informativas y de actividades que pueden utilizarse para ayudar a las familias a cultivar el conocimiento de las pantallas en el hogar.

Espero que esta información y esta recopilación de recursos ayuden a [nombre del centro de la primera infancia o preescolar] a promover el conocimiento de las pantallas en las aulas y en los hogares.

¡Gracias por su continua dedicación a la salud y al bienestar de nuestros niños!

Sinceramente,

[Su nombre]


